



Politička organizacija građana "Naša stranka"
Branilaca Sarajeva 5/1, 71 000 Sarajevo
Telefon: 033 408 888; Fax: 033 408 881
E-mail: nasastranka@nasastranka.ba
Web: www.nasastranka.ba

Sanela Klarić

Delegatkinja u Domu naroda
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine
Sarajevo, 26.11.2024.

Dostaviti:

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Parlament Federacije BiH – Dom naroda
n/r Predsjedavajući g. Tomislav Martinović

Uputiti:

Vlada Kanota Sarajevo
Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite
okoliša KS
Zavod za planiranje i razvoja KS
Opština Vogošća

PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Poštovani, na osnovu člana 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 41/12 - Drugi Novi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22), gore navedenom ministarstvu, Zavodu za planiranje i razvoj KS i opštini Vogošća, upućujem zastupničku inicijativu za **preispitivanje trenutnog plana privredne zone na lokaciji vojnih kasarnih u Semizovcu u nacrtu UP KS i izradu Regulacionog plana koji uključuje centar Semizovca i zone kassarne prema potrebama građana Semizovca i okolnih mjesta.**

OBRAZLOŽENJE:

Trenutačni centar Semizovca je smješten na magistralnoj cesti i glavnoj raskrsnici Semizovac-Ilijaš-Olovo gdje je otežana i ugrožena sigurnost uslužnosti građana na bazi dnevnih potreba. Neke od važnih usluga kao što su ambulanta i željeznička stanica trenutno se nalaze na periferiji centra i otežan je pristup istim. Potrebno je grupisanje usluga javnih sadržaja na nivou dnevnih i sedmičnih potreba te kreiranje jedinstvenog centra koji će biti lako pristupan stanovništvu ovog naselja, kako pješačkim tako i kolskim putem, sigurna i bogat sadržajima. Prijedlog novog repozicioniranja na prostoru vojnih kasarni iako je novim UP KS-a na tom području naznačena privredna zona, trebalo bi se prodiskutovati o tome da li uistinu građani KS trebaju i žele takvu privrednu zonu na toj lokaciji. Prava potreba stanovnika ovih područja je iznalaženje rješenja sa mješovitom zonom koja će imati šetnicu sa komercijalnim sadržajima, manje trgovine sa zonama poslovanja i stanovanja, i ugostiteljskog sadržaja, manjeg hotela koji će promovirati i turistički potencijal uz mogućnošću ostvarenja manje industrijsko-poslovne zone.

Semizovac zbog svoje fizičke odvojenosti od Vogošće već jeste centar MZ, ali ima itekakav potencijal rasta u lokalni centar u punom smislu za stanovnike ne samo Semizovca već i okolnih naselja: Svrake, Nebočaj, Donja Vogošća, Srednje, Gora, itd. Ta lokacija i zbog svog

graditeljskog, kulturnog, turističko rekreativnog i drugog naslijeđa nudi posebnu iskoristivost u svrhu adaptacije i transformacije već postojećih objekata u namjene novog centra. Recimo ne rušenju, već da pronalasku nove namjene. Također pojačavanjem javnog gradskog prevoza ka Semizovcu, kreira se urbaniji kontekst ovog naselja što odgovara i planu razvoja i širenja kantona kao i Općine Vogošća.

Sve ovo ukazuje da je kroz UP ali i kasnije regulacione planove postoje velika potreba da se Semizovac preuredi u skladu sa potrebama stanovništva. Opštine, Kantona Sarajevo ali i svim savremenim zahtjevima koji ostvaruju veći kvalitet života svih građana KS.

S poštovanjem

Sanela Klarić